

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU,

S-A ÎNPOIAT ÎN CAPITALĂ DUPĂ VIZITELE EFECTUATE ÎN ETIOPIA SOCIALISTĂ, REPUBLICA ZIMBABWE, REPUBLICA POPULARĂ MOZAMBIK, REPUBLICA ZAMBIA, REPUBLICA DEMOCRATICĂ SOMALIA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a înapoiat, sim-bătă după-amiază, în Capitală, după vizitele oficiale de prietenie întreprinse în Etiopia Socialistă — la invitația tovarășului Mengistu Haile Mariam, președintele Consiliului Militar Administrativ Provizoriu, președintele Comisiei pentru organizarea Partidului oamenilor muncii din Etiopia, comandant suprem al armatei revoluționare a Etiopiei Socialiste; Republica Zimbabwe — la invitația tovarășului Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe, și a tovarășei Janet Banana, a tovarășului Robert Gabriel Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane din Zimbabwe, primul ministru al Republicii Zimbabwe, și a tovarășei Sally Mugabe; Republica Populară Mozambic — la invitația tovarășului Samora Moises Machel, președintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic; Republica Zambia — la invitația dr. Kenneth D. Kaunda, președintele Partidului Unit al Independenței Naționale, președintele Republicii Zambia, și a doamnei Betty Kaunda; Republica Democratică Somalia — la invitația tovarășului Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președintele Republicii Democratice Somalia.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni, împedobit sărbătorește. Entuziasma primire făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu de mil de bucureșteni aflați pe aeroport a pus pregnant în lumină nefermura dragoste, stimă și recunoștință pe care toți filii României socialiste, fără deosebire de naționalitate, le nutresc față de conducătorul iubit al partidului și statului și pe care le reaffirmă cu putere în aceste momente sărbătorești, cînd întreaga națiune, cîntînd istoricul Congres al IX-lea, eveniment de importanță hotărîtoare în viața poporului și a țării, aduce un cald omagiu glorioșului nostru partid comunist și secretarului său general.

Aceste simțămînte au fost exprimate cu căldură de miile

de bucureșteni prezenți la aeroport. S-a scandat îndelung, cu înflăcărare, „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — România, stîmă noastră și mîndria!” „Mulțimea purta mari eșarfe pe care erau înscrise semnificațiile cuvinte, cu larg ecou în conștiința și sufletul națiunii: „Congresul al IX-lea — deschizătorul celor mai luminoase perspective de dezvoltare a patriei!” „Omagiu fierbinte tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului!” „Epoca Ceaușescu — epoca cea mai fericită din istoria patriei!” „Urmind exemplul strălucit al tovarășului Nicolae Ceaușescu, vom înfăptui exemplar Programul partidului!” Versul, cîntecul și dansul întregau această emoționantă atmosferă. Corul muncitorești interpretau cîntece revoluționare închinat partidului și secretarului său general, patriei noastre libere, demne și înfloritoare. La rîndul lor, copii și tineri au prezentat reușite tablouri coregrafice. Un grup de sportivi au realizat o piramidă vie, în virtul căreia mai mulți tineri înălțau un medalion cu portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu și panouri pe care se afla scris: „Omagiu iubitului conducător”, „18 ani de mărețe împliniri!”. Este prinosul de recunoștință pe care tînăra generație îl aduce partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru minunatele condiții create de a se pregăti temeinic pentru muncă și viață, de a se forma în spiritul nobilelor idealuri ale socialismului și comunismului.

Vibranta primire făcută conducătorului partidului și statului s-a constituit într-un profund omagiu pe care populația Capitalei îl aduce, împreună cu întregul popor, în aceste zile de scumpă aniversare, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii, a cărui puternică personalitate și-a așezat adine pecetea asupra istoriei contemporane a țării, pe întreaga epocă inaugurată de Congresul al IX-lea, acum 18 ani, epocă de muncă înflăcărata, de mărețe realizări în propășirea României socialiste, în ridicarea prestigiului ei internațional.



Sală de sporturi

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 457

4 PAGINI — 50 BANI

Luni 25 Iulie 1983

Finalele „Daciadei” și campionatele naționale de atletism

PERFORMERII CONCURSULUI — MIHAELA LOGHIN ȘI ION OLTEAN

Timp de trei zile, pe cel mai mare stadion al țării s-au desfășurat întrecerile de atletism din cadrul marii noastre competiții naționale „Daciada”, a 87-a ediție a campionatelor țării. Cu puține excepții, nivelul competiției s-a situat, să recunoaștem, sub ceea ce se aștepta de la cea mai importantă competiție internă a atletismului nostru. Este drept, grupul celor care au reprezentat sportul universitar româ-

ntrenorului Ioan Sabău impresionează la fiecare evoluție, traversînd cea mai bună perioadă din activitatea ei. Nu ne îndoiim că ea va depăși, cit de curînd, 21 de metri.

Rezultate: 1. Mihaela Loghin (CSM Craiova) 20,94 m — campioană a „Daciadei” și campioană națională, 2. Mioara Boroș (Dinamo) 17,86, 3. Livia Simion 16,52 m — campioană de tineret, 4. Mihaela Samoilă (Dinamo) 16,09 m, 5. Elisabeta Neamțu (IEFS)

2. Gina Ghioroie (Steaua) 6,33 m, 3. Marieta Ilcu (Met. Hunedoara) 5,91 m — campioană de tineret, 4. Gabriela Coteș (Unirea Focșani) 5,86 m, 5. Henrieta Nedelcu (Vitorul) 5,86 m, 6. O. Umpila Constantea (Ceahlăul P. Neamț) 5,67 m.

În reuniunea de sim-bătă am consemnat cîteva victorii scontate ale favorizilor — Doina Melinte la 800 m, Bedros Bedrosian la triplu, Mihaela Stoica la 100 mg, Dumitru Iacob la 400 mg, Eva Zörgö-Raduly la aruncarea suliței și Nicolae Bindar la aruncarea ciocanului — dar și cîteva surprize: înfrîngerea lui Sorin Măteș de către Eugen Popescu la înălțime, a lui Iosif Nagy la disc în fața lui Ion Zamfirache, ca și succesele repurtate de Cristiana Cojocaru, în fața specialiștilor de la 400 m plat, și Constantin Ivan asupra lui Johann Schromm la 200 m.

Rezultate: FEMEI: 400 m: 1. Cristiana Cojocaru (Știința Bacău) 52,11 — campioană a „Daciadei”, campioană națională și de tineret; 2. Elena Lina (C.S.M. Craiova) 52,50, 3. Iulia Radu (Vitorul Vaslui) 52,95, 4. Daniela Matei (C.S.M. Brăila) 53,16, 5. Stela Manea (Rapid) 53,55, 6. Stela Hăpăianu (I.E.F.S.) 54,71; suliță: 1. Eva Zörgö-Raduly (U. Cluj-Napoca) 62,76 m — campioană a „Daciadei” și campioană națională, 2. Corina Girbea (I.E.F.S.) 55,72 m, 3. Mihaela Stănescu (Muscelul C-lung) 55,56 m, 4. Cristina Dobrinolu (Muscelul C-lung) 50,92 m — campioană de tineret, 5. Mihaela Popescu (C.S.S. Codlea) 45,62 m, 6. Stela Sescu (C.A. Roman) 42,68 m; 5 km marș: 1. Lilliana Drăgan (Unirea Alba Iulia) 24:53,0 — campioană a „Daciadei”, campioană națională și de tineret, 2. Agneta Nagy (Rapid Oradea) 25:00,6, 3. Mia Gologan (C.S. Brăila) 25:43,4, 4. Lucia Cloancă (Unirea Alba Iulia) 26:05,8, 5. Nicoleta Dinu (P.T.T. Buc.) 26:36,8, 6. Paraschiva Barna (Unirea Alba Iulia) 26:37,2; 100 mg: 1. Mihaela Stoica (Rapid) 13,03 — campioană a „Daciadei” și campioană națională, 2. Lilliana Năstase (CSU Galați) 13,47 — campioană de tineret, 3. Iona Dumitrescu-Pirvu (Rapid) 13,90, 4. Cătălina Berbinșchi (IEFS) 14,09, 5. Rodica Dudău (CSU Iași) 14,13, 6. Cristina Pe-

Romeo VILARA
Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

Ancheta noastră

A MAI RĂMAS UN AN PÎNĂ LA J. O.
CUM VĂ PREGĂTIȚI PENTRU MAREA ÎNTRECERE?

Azi răspunde secretarul F. R. Natație, Lucian Dumitrescu

Reprezentarea demnă a culorilor țării la Jocurile Olimpice de la Los Angeles — de care ne mai desparte un an — constituie un obiectiv primordial al întregii noastre mișcări sportive, pentru îndeplinirea căruia Comitetul Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a stabilit din timp o serie de măsuri, fiecare federație treînd de îndată la punerea lor în aplicare. Este și cazul Federației Române de Natație, al cărei secretar responsabil, prof. Lucian Dumitrescu, răspunde în numărul de azi la cele două întrebări ale anchetei inițiate pe această temă de ziarul nostru:

1. Ce ați întreprins pînă în prezent pentru îndeplinirea hotărîrii Comitetului Executiv al C.N.E.F.S. și cu ce eficiență?

2. Ce perspective întrevedeți sportivilor români la întrecerea supremă a anului 1984?

Iată răspunsurile primite:

1. Federația noastră coordonează activitatea în trei discipline olimpice: INOT, POLO, SĂRIȚURI. Ea, deci, a fost nominalizată să participe la J.O. '84 numai cu înătorii și echipa de polo. În eventualitatea că, în perioada următoare, se vor obține unele rezultate de bun nivel internațional, va exista posibilitatea prezentei în arena olimpică și cu săriturile.

În lunile noiembrie și decembrie ale anului trecut au fost aprobate planurile și programele de pregătire, precum și componența loturilor de sportivi și a colectivelor de tehnicieni. Am alcătuit, astfel, la înot un lot de sportivi consacrați — Carmen Bunaclu, Anca Pătrășcolu, Teodora Hauptrecht, Gabriela Baka, Noemi Lung — și un altul de perspectivă în care figurează, între alții, Eniko Palencsar, Robert

Pinter, Maricica Culică, Oliviu Băculeș, Cornelia Gherman, Cristian Ponta, Iulia Mateescu, Eugen Nan etc. Aceste loturi au asigurare cea mai bună asigurare tehnică (antrenori George Dimeca, Cristina Șopierian, Ioan Schuster, Toma Mirișescu, Mihai Gothe, Doina Sava) și, prin Centrul de cercetări științifice al C.N.E.F.S. și Centrul de medicină sportivă, metodică și medicală. Pregătirea s-a efectuat pînă în prezent pe plan local și centralizat. Concursurile de verificare, inclusiv acelea internaționale, au completat tabloul preparativelor, începute încă din

Convorbire consemnată de
Geo RAȚCHI

(Continuare în pag. 2-3)

DACIADA

Finalele săriturilor în apă

BINE PREGĂTIȚI, SIBIENII —
ÎNVIŢĂTORI ÎN ULTIMELE PROBE

În ultima zi a finalelor „Daciadei” și a campionatelor naționale de sărituri, desfășurate sim-bătă la Ștrandul tineretului, talentata și experimentata Ruxandra Hociotă (C.S.M. Sibiu) s-a impus net în proba-1 favorită — trambulină 3 m, cîștigînd la o diferență apreciabilă în fața mai tinerelor ei partenerese de întrecere Andreea Dragomir și Cristina Szakacs, clasate pe locurile 2 și, respectiv, 3. Ruxandra Hociotă (antrenată de D. Popoale) și-a valorificat valoarea și experiența de concurs executînd corect sau foarte bine toate cele 10 salturi din program, dintre care 1/4 salt înainte cu două șuruburi a impresionat cel mai mult.

Tot un reprezentant al C.S.M. Sibiu (și tot un elev al lui D.

Popoale) a cucerit locul I în spectaculoasa probă de sărituri de la platformă. Este vorba de Dan Oprean care, deși în ultima perioadă nu a putut să se pregătească la cel mai înalt nivel, a izbutit să candideze cu succes la titlu, pe care l-a cîștigat pentru prima dată de cînd practică acest sport. Aten, constant, Oprean a acumulat un ușor avans după cele 10 salturi preliminare, iar la finale și-a disputat săritura de săritură titlul cu Cornel Pop. Acesta reușește să reducă handi-capul, ba chiar să aibă un ușor avantaj după săritura a noua, dar greșind grav pe a 10-a (2¹/₂ salt rîsturnat grupat, pen-

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Dan Oprean, pentru prima dată campion de seniori

Foto: Dragoș NEAGU

De azi, pe terenurile clubului Brașovean Dinamo

CEI MAI BUNI TENISMANI ÎN LUPTA PENTRU CUCERIREA TITLURILOR

In acest an, întrecerea care desemnează pe cei mai buni tenismani ai țării beneficiază de un cadru deosebit, fiind cuprinsă în programul finalelor „Daciadei“...

de seniori, pe care dorește, desigur, să-l recucerească la sfârșitul acestei săptămâni. Pe afieldul întrecerilor figurează numeroase alte nume aparținând fruntașilor acestei discipline...

- CAMPIONI NAȚIONALI 1972 Simplu bărbați: Laurențiu Bucur (Dinamo București) Simplu femei: Maria Romanov (Politehnica București) Dublu bărbați: Florin Segărcăanu - Andrel Dirzu (Dinamo București) Dublu femei: Lucia și Maria Romanov (Politehnica București) Dublu mixt: Daniela Moise - Adrian Marcu (Steaua)

Gează a disputelor va fi frumoasă bază de tenis a clubului sportiv Dinamo din Brașov, cu arena sa centrală puțind cuprinde 1000 de spectatori...

Cele trei probe de dublu incluse în programul finalelor vor oferi, desigur, și ele momente de real spectacol în lupta pentru cucerirea titlurilor de campioni ai „Daciadei“...

Întrecerile încep azi duminică (ora 8) și vor continua până la sfârșitul săptămânii. Să sperăm că ele se vor situa la nivelul calitativ redmat de obiectivele importante pe care le are tenisul nostru în apărarea prestigiului cuceri în arena internațională.

Radu VOIA Ion GAVRILESCU

TRĂGĂTOARELE DE PISTOL STANDARD ÎN FORMĂ

La poligoanele Tunari și Dinamo din Capitală s-au desfășurat ultimele întreceri din cadrul „Cupei Federației Române de tir“...

Cea mai interesantă întrecere a fost cea de la pistol standard senioare, în care s-au întâlnit cele mai autorizate reprezentante ale probei...

Tinărul Bogdan Corbu (21 de ani) s-a aflat, sîmbătă, la prima sa victorie într-o întrecere de seniori, cîștigînd cu 501 p. o întrecere în care, pentru locul 1, Marian Stan l-a întrecut clar la baraj...

Dintre celelalte rezultate se

impune victoria lui V. Tirtan în întrecerea de pușcă standard 3X20 f juniori, atît ca rezultat (665 p) cît mai ales ca diferență față de următorul clasat (5 puncte)...

Rezultate tehnice, pușcă liberă 3X40 focuri: 1. Mihai Dumitrescu (Metalul) 1150 p. 2. R. Nicolescu (Steaua) 1147 p. 3. E. Antonescu (Dinamo) 1145 p; pistol viteză, seniori: 1. B. Corbu (Steaua) 591 p. 2. M. Stan (Steaua) 590 p. 3. L. Ionașcu (Steaua) 590 p. 4. V. Suciu (Steaua) 590 p; pistol standard, senioare: 1. Ana Ciobanu (Dinamo) 585 p. 2. Silvia Kaposztay (Steaua) 585 p. 3. Virginia Siose (Steaua) 585 p; junioare: 1. Dorina Guler (U.T. Arad) 581 p. 2. Simona Ștefan (Steaua) 538 p. 3. Maria Ciobanu 537 p; pistol 10 m, senioare: 1. Ana Ciobanu 380 p. 2. Ansoara Matel (Dinamo) 380 p. 3. Silvia Kaposztay 374 p; junioare: 1. Dorina Guler 375 p. 2. Simona Ștefan 354 p. 3. Mariana Elefterie (Steaua) 348 p; seniori: 1. I. Petru (Olimpia) 568 p. 2. L. Ionașcu 567 p. 3. L. Stan (Steaua) 567 p; juniori: 1. S. Babil (Steaua) 565 p. 2. I. Bldar (Steaua) 550 p. 3. S. Burceag (Steaua) 552 p; pușcă standard 3X20 f juniori: 1. V. Tirtan (Steaua) 665 p. 2. P. Grula (C.T. Alexandria) 561 p. 3. F. Dima (Steaua) 555 p. 4. D. Stoian (Steaua) 553 p.

Radu TIMOFTE

SIBIU, 24 (prin telefon). Duminică, la ultima probă a concursului internațional de călărie dotat cu „Marele premiu al municipiului Sibiu“, precum și la întrecerile de sîmbătă, un mare număr de sibiieni au fost prezenți pe baza hipică din localitate...

Prima probă de duminică a fost cea dotată cu „Premiul de auto“. Alci s-a înregistrat o surpriză de proporții, juniorul român Ion Tincu (14 ani) cu calul Balans clasinou-se pe primul loc dintre cei 26 de concurenți...

Ilie IONESCU - coresp.

FINALELE SĂRITORILOR ÎN APĂ

(Urmare din pag. 1)

tru care a primit doar 20,25 p; o execuție corectă i-ar fi adus minimum 50 p) și-a anulat eforturile deplin atunci și i-a dat cale liberă lui Oprean, care a avut o execuție bună a ultimului său salt (2/5 salt contra trambulinei grupat)...

obiective, unitare, cu foarte rare diferențe stridente, contribuind la buna desfășurare a întrecerilor. Brigada de sîmbătă a fost formată din: L. Cirstea, Gh. Crejulețeanu, M. Opreș, A. Bondor, Anca Făgețean și Carmen Bădescu.

Rezultate. TRAMBULINĂ: M. SENIOARE: 1. RUXANDRA HO-CIOTA (C.S.M. Sibiu) 676,100 p. 2. Andreea Dragomir (C.S.S. Triumf) 652,700 p. 3. Cristina Szakacs (Crisul) 625,250 p. 4. Felicia Cirstea (Progress) 612,200 p. 5. Isabela Bercau (C.S.S. Triumf) 606,725 p. 6. Heana Pirjol (C.S.S. Triumf) 594,125 p. 7. Adriana Războacă (A.C. Ind. 37) 578,250 p. 8. Elisabeta Kopot (C.S.S. Sibiu) 673,475 p; PLAT-FORMĂ SENIORI: 1. D. OPREAN (C.S.M. Sibiu) 676,200 p. 2. C. Pop (Progress) 668,250 p. 3. A. Chercis (C.S.S. Triumf) 667,550 p. 4. C. Chercis (C.S.S. Triumf) 662,100 p. 5. I. Petrache (A.C. Ind. 37) 619,200 p. 6. F. Avadilone (A.C. Ind. 37) 608,000 p. 7. C. Hila (C.S.S. Sibiu) 607,950 p.

Turnul final al C. N. de box seniori ECHILIBRU VALORIC LA PRIMELE 4 CATEGORII

După etapa de zonă, în care au fost stabiliți participanții pe categorii la turneul final al campionatelor naționale de box de la Constanța, sportivii urmează un program de pregătire intensă, iar antrenorii, specialiștii, cronocarii și iubitorii boxului trec în revistă șansele fiecărui pugilist...

Azi, vom trece în revistă primele patru categorii de greutate. La semimuscă vor fi prezenți pe ringul constanțean următorii sportivi: V. Bacș (B.C. Brăila), E. Geolfan (Volința Buc), V. Ciobanu (Volința P. Neamț), N. Crăciun (Metalul Buc), G. Agrigoroaie (Sf. Gheorghe), I. Petre (CFR Craiova), C. Memis (Volința Cja) și E. Geafar (Steaua). După ce se vede, dintre combatanții lipsește campionul categoriei, D. Șchiopu (Steaua) - suspendat din activitatea competițională oficială până la sfârșitul anului, pentru abateri de la programul pregătirii „europeneilor“ din primăvară - fapt ce face ca lupta

pentru înfletate să fie foarte desohisă, fiecare dintre cei 8 candidați emițind pretenții justificate la titlul de campion. După evoluțiile de pînă acum, cei mai îndreptățiți candidați par a fi, prin forța de care dispun, V. Bacș și N. Crăciun, iar prin tehnică, E. Geafar și G. Agrigoroaie. Dar, într-un turneu se pot întâmpla multe lucruri neprevăzute, fiecare sportiv puțind ieși învingător.

La categoria muscă vor fi prezenți: Fl. Nicolae (Dinamo), M. Vișan (Otelul Tirgoviște), Al. Șchiopu, Gh. Govici și S. Leca (Steaua), I. Boboc (Rapid), N. Șchiopu (B.C. Brăila), I. Văcălle (Volința Buc) și, direct în turneul final, dinamovistul C. Titolea - campionul categoriei (care a participat la Dinamoviada din Ungaria, lipsind de la „zonaie“. Prezența campionului pare că a rezolvat locul de pe prima treaptă a podiumului. Spunem pare, deoarece în ultima vreme Titou a manifestat o oarecare scădere de formă, ceea ce face ca disputa pentru titlu la această categorie să devină foarte echilibrată. Să vedem cum va acționa grupul celor trei steliști, la care se adaugă pretențiile emise de I. Boboc și M. Vișan. La cocoș, campionul D. Cipere

va fi absent de la Constanța, plătind tribut indiscipliniei. În lipsa lui își vor disputa titlul D. Agăvrlitoaie (Nicolina), V. Sărăcliă (S.C. Bacău), Gh. Opreșor (Steaua), Cr. Gheorghios (Pistolul Slatina), I. Ripă (IMUG Buc), C. Manea (CFR Craiova), N. Robu (Dinamo Brăila) și Gh. Negoită (B.C. Brăila). După cum se vede, un mînunchi de „cocoși“ rutinați, majoritatea dintre ei capabili de a îmbrăca tricoul de campion. Care va fi atunci în cea mai bună formă sportivă? Credem că titlul va reveni unuia dintre: N. Robu, Gh. Opreșor, Cr. Gheorghios sau Gh. Negoită.

Campionul „penelor“, Costin Stancu (Rapid), își va apăra titlul în fața unui mînunchi redutabil de candidați: N. Talpoș (Met. Salonta), I. Panait (B.C. Galați), Titu Cerel (Dinamo), F. Abladin (Farul), M. Nicola (Dinamo), I. Cernă (S.C. Bacău), C. Viădescu și M. Giuguc (ASA Buzău). O misiune dificilă pentru Stancu, deoarece prin performanțele realizate în ultima perioadă cei mai îndreptățiți aspiranți la locul I ni se par primii 3 trecuți pe această listă.

Paul IOVAN

CAMPIONATELE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

tricanu (Viktorul) 14,61; 800 m: 1. Dolina Melinte (Știința Bacău) 1:59,97 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. Maria Simionu (Pol. Tim.) 2:02,63 - campioană de tineret, 3. Paula Dia (Olimpia) 2:06,37, 4. Mișca Janghlatu (Metalul) 2:03,57, 5. Aurica Kătra (IEFS) 2:03,85, 6. Violeta Becica (CSS Suceava - Olimpia Buc.) 2:05,21; heptalion: 1. Corina Titore (Steagu roșu Bv.) 1:44,9 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. Teodora Păloșanu (CSS Bacău) 1:53 p - campioană de tineret; 3. Maria Spulber (IEFS) 1:58 p, 4. Dolina Creșu (Viktorul Vaslui) 1:59 p, 5. Rodica Mureșan (IEFS) 1:54 p, 6. Ana Leza (Pol. Tim.) 1:57 p; BARBAȚI: 400 mg: 1. Dumitru Iacob (I.E.F.S.) 1:21 - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Constantin Irimescu (Știința Bacău) 1:21,7, 3. Dan Sipoteanu (Muscelul C-lung) 1:21,7 - campion de tineret; 4. Gheorghe Avram (Farul C-ta) 1:21,06, 5. Gheorghe Găină (I.E.F.S.) 1:21,44, 6. Sorin Dumitrescu (Petrolul Ploiești) 1:21,92; triplusat: 1. Bedros Bedrosian (Dinamo) 1:52 m - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Mihai Ene (Știința C-ta) 1:57 m, 3. Vasile Dima (Steaua) 1:57 m, 4. Dan Simion (Rapid) 1:57 m, 5. Mihai Bran (Știința Bacău) 1:57 m - campion de tineret; 6. Adrian Ghiroaie (Steaua) 1:56 m; înălțime: 1. Eugen Popescu (Steaua) 2,24 m - campion al „Daciadei“, campion național și de tineret, 2. Sorin Matel (Dinamo) 2,24 m, 3. Constantin Militaru (Steaua) 2,20 m, 4. Daniel Iordache (Steaua) 2,15 m, 5. Gabriel Albu (Steaua) 2,05 m, 6. Marian Ionescu (Steaua) 2,00 m; disc: 1. Ion Zamfirache (Dinamo) 41,50 m - campion al „Daciadei“ și cam-

pion național, 2. Ionif Nagy (Steaua) 41,42 m, 3. Stefan Karpos (Dinamo) 40,70 m, 4. Stelică Turbă (C.S.S. Buc.) 41,26 m - campion de tineret; 1. Ion Alexandru (C.S.M. Reșita) 40,80 m, 2. Vasile Puha (C.S.S. Triumf Buc.) 41,80 m; 30 Km marș: 1. Marian Gama (P.T.T. Buc.) 1:30:01,6 - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Constantin Stan (Steaua) 1:30:24,2, 3. Dorinel Pirică (Explorarii Deva) 1:30:37,3, 4. Gh. Frecățeanu (P.T.T. Buc.) 1:31:20,6 - campion de tineret, 5. Teodor Grigore (Metalul Ploieni) 1:31:55,2, 6. St. Enache (Steaua) 1:32:12,2; echipe: 1. P.T.T. București 429:17,8, 2. Steaua I 437:49,8, 3. Metalul Ploieni 449:28,8; 5000 m: 1. Alexandru Chirna (Steaua) 21:55,8 - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Constantin Ariciu (Steaua) 22:26,8, 3. Gheorghe Zaharia (Otelul Galați) 22:28,8, 4. Gheorghe Sandu (St. roșu Bv.) 22:22,8, 5. Dragoș Mihală (CSM Baia Mare) 22:22,8, 6. Gh. Urdea (Metalul Hunedoara) 22:25,2; cloacă: 1. Nicolae Bădăg (Dinamo) 11,06 m - campion al „Daciadei“ și al țării, 2. Tudor Stan (Dinamo) 10,78 m, 3. Albert Mehes (Dinamo) 10,94, 4. Petru Lengyel (CSM Craiova) 10,12 m, 5. Marcel Manera (Dinamo) 10,30 m - campion de tineret, 6. Ovidiu Grindean (CSS Arad) 9,36 m; 200 m: 1. Constantin Ivan (U Cluj-Napoca) 21,33 - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Johann Schromm (Rapid) 21,46, Ion Sandu (CSU Iași) 21,50, 4. Grigore Anghel (Dinamo) 21,55, 5. Viorel Suciu (Dinamo) 21,56 - campion de tineret, 6. George Scholler (IEFS) 21,61; 3000 m ob: 1. Vasile Bichea (Pol. Tim.) 1:38,2 - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Marcel Martinas (Dinamo) 1:39,7 - campion de tineret, 3. Gh. Neamțu (Prahova Ploiești) 1:40,4, 4. Augustin Barbu (ASA Sibiu) 1:43,8, 5. Teofil Ciobanu (St. roșu Bv.) 1:45,8, 6. Ion Marcu (Tirneavele Blaj) 1:45,2.

Duminică, concursul a fost percutat mai încreștat, iar rezultatele erau mai bune. Intr-o foarte frumoasă finală de 100 mg, în care a fost cucerit 8 garduri de Liviu Giurgian, Ion Olteanu a realizat, în sîrșit, recordul pe care îl merita de mult timp: 13,85. Colegul său Gheorghe Cojocaru a fost foarte aproape de record la lungime - 1,97 m, Petru Drăgoșcu a cîștigat cu timp bun la 800 m, iar Dolina Melinte și Maria Radu ne-au oferit un final surprinzător - cursă tactică de 1500 m. Surprinzătoare victoria lui Niță Dumitrescu la 5000 m, dar mai ales cea a tineret Gabriella Mihalache, învingătoare la înălțime, cu record personal în fața marii favorize, Nicolina Vasile, seră dîn formă.

Rezultatele de duminică: FE-ME: 1500 m: 1. Dolina Melinte (Știința Bacău) 4:17,7, campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. Maria Radu (CSM Craiova) 4:18,8, 3. Mișca Janghlatu (Metalul) 4:21,1, 4. Geneveva Modiga (Otelul Galați) 4:20,4, 5. Dana Vieru (Știința Bacău) 4:19,8, 6. Elena Fidașov (Delta Tulcea) 4:20,5; înălțime: 1. Gabriela Mărgineanu (CSU Iași) 1,93 m - campioană a „Daciadei“, campioană națională și de tineret, 2. Niculina Vasile (Dinamo) 1,85 m, 3-4. Monica Matel (Steaua) și Octavia Niț (CSS 190 Buc) 1,80 m, 5. Georgeta Mitrache (Pol. Tim.) 1,80, 6-7. Elena Schromm (Rapid) și Mihaela Bălănescu (Rapid) 1,73 m; 200 m: 1. Natalia Caraliosfogu (Rapid) 23,70 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. Daniela Matel (CS Brăila) 24,05 - campioană de tineret, 3. Iulia Radu (Viktorul Vaslui) 24,05, 4. Lucia Militaru (Steaua) 24,08, 5. Liliana Năstase (CSU Galați) 24,20, 6. Nicoleta Vornicu (Olimpia) 24,80; disc: 1. Florența Crăciunescu (Steaua) 41,42 m - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. Maria Bădea (Steaua) 42,54, 3. Simona Andrușcă (Dinamo) 40,72 m - cam-

pionă de tineret, 4. Elisabeta Neamțu (IEFS) 40,70 m, 5. Daniela Costian (Dinamo) 37,62 m - record de junioare, 6. Mariana Lengyel 36,92 m; 4x100 m: 1. Rapid (Steaua, Manea, Caraliosfogu, Ionescu) 46,51 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. IEFS 46,71, 3. CSM Brăila 47,70; 4x400 m: 1. CSM Craiova (Enăchescu, Rohozeanu, Radu, Li.a) 3:39,3 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. IEFS 3:40,3, 3. CS Brăila 3:41,1.

BARBAȚI: cloacă: 1. Ion Buiăgă (I.E.F.S.) 1:55 p - campion al „Daciadei“, campion național și campion de tineret, 2. Constantin Halichias (C.S.U. Brașov) 6:49 p, 3. Dan Goia (I.E.F.S.) 6:53 p, 4. Horia Giurgian (I.E.F.S.) 6:01 p, 5. Marcel Trimbăș (U Cluj-Napoca) 5:24 p, 6. Costică Grosu (C.S.M. Iași) 5:23 p; 110 m: 1. Ion Oltean (Știința C-ta) 13,65, record - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Liviu Giurgian (Dinamo) 13,73 - campion de tineret, 3. Zolt Gyongyossi (I.E.F.S.) 14,22, 4. Pal Pálly („U Cluj-Napoca) 14,28, 5. Ion Păloianu (Muscelul C-lung) 14,62, 6. George Boroi (A.S.A. Sibiu) 14,69; suliță: 1. Dumitru Negoită (Steaua) 80,08 m - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Nicu Roată (I.E.F.S.) 78,46 m - campion de tineret, 3. Tudorel Pirvu (Steaua) 77,62 m, 4. Octavian Sandru („Pol. Tim.) 76,20, 5. Sorin Pescaru („Pol. Tim.) 71,58 m, 6. Marius Andrușcă (C.S.M. Suceava) 69,70 m; 800 m: 1. Petru Drăgoșcu (Jiul Petroșani) 1:46,76 - campion al „Daciadei“, campion național și de tineret, 2. Costel Ene („Pol. Tim.) 1:48,03, 3. Mircea Dămășan („Pol. Tim.) 1:48,03, 4. Marin Rados (Dinamo) 1:48,08, 5. Marian Zamfirescu (I.E.F.S.) 1:50,25, 6. Laszlo Darvas (C.S.M. Sf. Gheorghe) 1:51,47, 5000 m: 1. Niță Dumitrescu (Prahova Ploiești) 13:58,8 - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Gheorghe Matorca (Blănuri Oradea) 13:50,8, 3.

Gh. Sandu (St. roșu Bv.) 14:00,10, 4. Alexandru Chirna (Steaua) 14:06,6, 5. Eugen Enăchitoiu (C.S.M. Suceava) 14:13,0, 6. Dragoș Mihală (C.S.M. Baia Mare) 14:13,6; lungime: 1. Gheorghe Cojocaru (Știința Constanța) 7,97 m - campion al „Daciadei“ și campion național, 2. Gheorghe Lina (Steaua) 7,62 m, 3. Laurențiu Budur (Steaua) 7,55 m - campion de tineret; 4. Liviu Focșeneanu (Petrolul Ploiești) 7,32 m, 5. Gabriel Băra (Soimii Sibiu) 7,16 m, 6. Marian Năpălaru (Rapid) 7,13 m; 4x100 m: 1. Universitatea Cluj-Napoca (Darvas, Pálly, Selever, Ivan) 40,92 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. Știința Constanța 41,13, 3. I.E.F.S. 41,44; 4x400 m: 1. Dinamo (Grigore, Stroe, Rados, Drăgușanu) 3:10,4 - campioană a „Daciadei“ și campioană națională, 2. I.E.F.S. I 3:13,6, 3. I.E.F.S. II 3:19,6.

ANCHETA NOASTRĂ

(Urmare din pag 1)

octombrie trecut (la fel de importantă fiind, în concepția noastră, și urmărirea situației școlare a candidaților olimpici). Despre eficiența pregătirii lor vorbim... cronometrele, în competițiile naționale în bazin acoperit sau în recentele întreceri ale Daciadei și Balcaniadei juniorilor înregistrîndu-se o serie de rezultate promițătoare, ce vor trebui confirmate la apropiatele „europene“ de seniori și juniori. Și-au făcut loc și unele neajunsuri, starea de sănătate precară a unor bălămăreni, spre pildă, influențînd antrenamentele lor în iarnă, dar rămînem hotărîți să realizăm obiectivul propus - pregătire model pentru 1984! Si potoviști și-au început de timpuriu pregătirea, încă din

STINGĂ: O ZONĂ ÎN CARE ÎNTRĂ ÎN JOC UN NUMER DE REZONANȚĂ



CIRTU

Deci, care sint extremele (stinga) de azi? Băluță, O. Popescu, Pițurea, Chitaru, Orac, Nica, Bucurescu. Și, dacă vreți, Hagi și Bataciul. Dar noi îl considerăm în frunte pe Cirtu, locul doi în clasamentul golgeterilor, cu contribuție foarte bună la rezultatele internaționale ale Universității Craiova și cu cele câteva apariții (puține, Cirtu, pentru că poți mai mult!) la echipa națională. Dintre extremele stinga adevărate, cu sarcini precise și realizări, pare a mai fi Băluță, de la Jiul, un recordman al campionatului, cu 23 de remarcări ale cronicarilor noștri, mereu un neastimpărat, greu de ținut de orice fundaș. Urmează un trio format din jucătorii parca cel mai dotați pentru postul respectiv — Nica, Orac, Bucurescu — dar și evoluțiile lor au purtat amprenta inconstanței și, mai ales, a ineficienței. Mai mult, Orac și Bucurescu și-au văzut periclitat chiar postul în echipă. Ar mai fi, după evidențierile cronicarilor noștri, un pluton cu Pițurea — înzestrat cu calități, dar nu prea dornic de afirmare, cu Chitaru — care a fost o mare promisiune la 16 ani, cu Bataciul — start excelent la Dinamo, apoi la U.T.A., dar pierdut pe drumul ulterior (Resița — Cluj-Napoca — Brașov, unde a încercat să devină un coordonator). Iar viitorul (cât viitor va avea postul de extremă stângă în viziunea antrenorilor, desi noi spunem că o echipă nu poate ataca cu maximă eficiență dacă nu are extreme rapide, de genul lui Morley de la Aston Villa) se

identifică cu Hagi, de la Constanța, și O. Popescu, de la Tirgoviste, jucători de mare perspectivă, dar la care, ca și în cazul lui Movilă, cum mai spuneam, trebuie să li se găsească postul corespunzător (mai ales lui Hagi: extremă retrasă sau mijlocas ofensiv). Am ajuns și la clasament:

1. CIRTU (Univ. Craiova)
2. BĂLUȚĂ (Jiul Petroșani)
3. NICA (F. C. Argeș)
4. ORAC (Dinamo)
5. BUCURESCU (Sportul stud.)

În ordinea posturilor, al 11-lea clasament. Dar, parca, și cel mai greu de făcut. Grea misiune, pentru că tot atât de grea este și titularizarea pe acest post, cum s-a întâmplat la Petrolul, Steaua, ca să nu mai vorbim de „Poli“ Timișoara, F. C. Constanța, F. C. Bihor, unde s-au perindat 5-6 jucători pe postul cu nr. 11. La Oradea era soluția cu Georgescu, cel care putea fi printre fruntașii postului dacă nu se accidenta grav.

Adevărul e că și atunci când se face selecția la un lot național („A“, olimpic sau de tineret), când se ajunge la tricoul cu nr. 11, de fapt la al treilea înaintas, antrenorii stau mult în cumpănă, caută mult și... găsesc puțin. Să fie, oare, de vină doar sistemul și faptul că M. Lucescu nu găsește un... Lucescu pentru postul pe care îl cunoaște atât de bine?

Constantin ALEXE

IERI A REÎNCEPUT CURSA PENTRU PARIS ȘI LOS ANGELES

Ieri a început, din nou, marea cursă a fotbaliștilor. Divizionarele „A“ și-au reluat pregătirile pentru un sezon care se anunță nu numai foarte atractiv, dar și plin de răspundere pentru jucătorii noștri.

Să-i salutăm, la început, pe noii veniți pe prima scenă fotbalistică a țării. Ne bucură mult reintoarcerea în „A“ a fotbaliștilor gălățeni, reprezentanți ai unui oraș minunat, care merită din plin și această satisfacție. Sigur că prima și dificilă ecuație pe care trebuie să o rezolve antrenorul Antohi și elevii săi este prelungirea satisfacției la mai mult de un an, aruncând definitiv peste bord... gluma cu „ABBA“, care viza condiția fluctuantă a echipei: un an în „A“ și doi în „B“.

Bun venit și coechipierilor foarte talentați Sabău (fost și poate viitor internațional), jucătorii băimăreni revenind în Divizia „A“ cu un mandat de reprezentare care-i onorează, dar îi și obligă foarte mult, gindurile noastre având încă foarte vie imaginea unei echipe „năstrușnice“ și talentate care acum citiva ani făcea furori, purtându-ne din surpriză în surpriză (idelle lui Mateianu având la vremea aceea un incontestabil câștig de cauză în teren). Uram, firește, mult succes antrenorului Paul Popescu și formației sale, după cum uram succes și Rapidului, reîntors — în sfârșit — victorios „pe linia a 2-a“, spre marea bucurie a numeroșilor suporteri ai acestei atit de populare echipe cu inima în Grivița. Reluarea pasionantelor cuplaje bucureștene este un privilegiu pentru locuitorii Capitalei, care abia așteaptă reeditarea confruntărilor de neuitat de acum citiva ani. Succes, Nea Timele, în noua și greaua cursă în care Rapidul va întâlni de data aceasta adevărate... expresuri.

Nu vom încheia aceste rânduri uitând tocmai esențialul: ieri a reînceput, de fapt, cursa pentru Paris, cursa pentru turneul final al Campionatului european care va avea loc în capitala Franței la anul. Selecționabilii actuali și virtuali (adică „posibili“) au intrat cu echipele lor în primele focuri ale unui „război“ lung, pe care îl dorim cu toții câștigat. Situația „olimpicilor“ este asemănătoare. Fiecare pas bun îl va apropia de Los Angeles. Totul depinde de ei.

Pe ambele fronturi — internațional și intern — mult succes tuturor!

Marius POPESCU

Vă prezentăm noile promovate în Divizia „A“

DUPĂ ȘASE ANI, RAPID REINTRĂ PE LINIA PRINCIPALĂ

După șase ani de așteptare, numeroșii suporteri și simpatizanți din întreaga țară ai Rapidului trăiesc acum satisfacția revenirii echipei lor favorite pe scena primei divizii. O revenire care devine prezizibilă încă din toamnă, când formația feroviară luase un start foarte bun (victorii pe linie, la București sau în deplasare, în primele șase etape), și care a fost realizată nesperat de ușor. Rapid dominând cu autoritate disputa din seria a II-a a Diviziei „B“ și încheind-o la mare și foarte grăitoare distanță (14 puncte) de cea de a doua clasată (Dinamo Victoria).

Cu obiectivitate, trebuie recunoscut că spre deosebire de ceilalți ani, când încercările sale de revenire în „A“ au rămas infructuoase, în ultima ediție a campionatului diviziei secundare conjunctura i-a fost destul de favorabilă echipei giuleștene. Practic, ea n-a avut contracandidați pe măsură la șefia seriei, căci, cu penalizarea de punctaj pe care a trebuit să o suporte după retrogradarea din Divizia „A“, Progresul Vulcan n-a putut ridica nici o preten-

ție, iar Dinamo Victoria și I.P. Aluminii Slatina, deși au constituit revelații prin evoluțiile lor, n-au reușit totuși să țină pasul cu „unsprezecele“ din Giulești. A fost, desigur, evidentă diferența dintre câștigătoarea seriei și partenerii săi de întrecere sub raportul valorii lotului de jucători și al experienței competiționale. Rapid a dispus de un lot în general omogen, cu jucători care au mai evoluat în Divizia „A“ (I. Gabriel, Pirvu, Ion Ion, Manea), alături de alții mai tineri, dar de reală perspectivă,

pe alte patru le-a terminat la egalitate, obținând 26 de victorii (cele mai multe dintre toate divizionarele „B“), demonstrând totodată o eficacitate remarcabilă (68 de goluri înscrise) și reușind un sistem defensiv care — în ciuda unor slăbiciuni evidente uneori — s-a dovedit totuși greu de depășit (a primit numai 23 de goluri — cele mai puține comparativ cu celelalte divizionare „B“).

Reușita din acest an a Rapidului a devenit, firește, posibilă — am putea spune în mare măsură — datorită și condițiilor

RAPID BUCUREȘTI 34 26 4 4 68-23 56
 ● Anul înființării: 1923 ● Președintele de onoare al clubului: ing. Iulian Tudose, adjunct al ministrului Transporturilor și Telecomunicațiilor ● Președinte: Apostol Chirulescu ● Vicepreședinte cu probleme de fotbal: Daniel Lăzărescu ● Președintele secției de fotbal: Ion Lăzărescu ● Antrenori: Valentin Stănescu și Nichi Dumitriu ● Medic: Ștefan Biru ● Măsur: Oprea Nițescu ● Lotul de jucători folosiți: I. Gabriel și Manea — portari; Popescu, Pirvu, Tija, Ad. Dumitriu, Mincă, Ispas, Bala, Băjan — fundoși; Paraschiu, Ion Ion, Petruș, Șișcă, P. Petre — mijlocasi; Cojocaru, Damaschin, Manea, Iancu, Avram — înaintași.

cum sint Petruș și, mai ales, Damaschin, selecționat de-acum în lotul reprezentativ de tineret.

Cum însă Rapid a avut și în alți ani loturi la fel de bune sau chiar mai bune (să ne reamintim de Mateescu, Grosu, Șumalanschi) și n-a reușit totuși să revină în „A“, nu gresim — credem — afirmând că în acest ultim an competițional petrecut în „B“ una dintre cheile principale ale succesului — așa cum recunoștea și vicepreședintele clubului, Daniel Lăzărescu — s-a numit Valentin Stănescu. Revenirea acestui apreciat antrenor în Giulești a oferit de la început o perspectivă nouă echipei feroviare. Cu maturitatea, seriozitatea și îndeeșibi autoritatea sa, el a izbutit să obțină de la jucători — în condițiile unei discipline cu adevărat riguroase — cam tot ceea ce ei puteau da. „Unsprezecele“ giuleștean n-a apărut astfel în ultima ediție de campionat mai bine încheiat și așezat în teren, mai omogen și mai matur în joc. Sigur că Rapid a făcut — așa cum s-a văzut — și jocuri mai slabe calitativ, dar sub raportul principalului obiectiv urmărit în fiecare meci, acasă sau în deplasare — rezultatul favorabil — randamentul echipei s-a apropiat de cel maxim. Ea a pierdut numai patru jocuri și

ilor foarte bune de pregătire asigurate de conducerea clubului, dar mai ales de cea a Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor și a Regionalei C.F.R. București. După cum o contribuție de preț la această reușită și-au adus-o și înflăcărații suporteri ai echipei (media spectatorilor plățitori la meciuri a fost de 12.000), din rîndurile cărora însă trebuie de urgență eliminate acei falși suporteri, de fapt niște derbedei, care prin manifestările lor rușinoase, prin trivialitățile și insultele scandate sau proferate din tribună aduc grave prejudicii acestui vechi și îndrăgit club muncitoresc.

Revenirea în „A“ devenind un fapt împlinit, mulți se întreabă, acum, dacă Rapid — cu efectivul de jucători de care a dispus în „B“ — va putea face față noilor și superioarelor rigori ale primei scene. O întrebare, desigur, justificată, căci și după părerea noastră echipa feroviară mai trebuie fortificată pentru a căpăta siguranța că poate rămîne în Divizia „A“. Cu cine și cum se va realiza această operație de fortificare, vom vedea. Deocamdată, să-i uram din nou „bun venit“ echipei feroviare acolo unde îi era și îi este locul.

Constantin FIRANESCU

Dialoguri cu antrenori divizionari „A“

Dobrin: ACORD TOATĂ ÎNCREDEREA CELOR ÎNZESTRAȚI, SINCERI ÎN JOC ȘI ÎN VIAȚĂ

afirm eu, am ajuns la o încredere totală și reciprocă antrenor-jucători. Iată și o explicație a caracteristicii că F.C. Argeș a înfrunghiat pe una din cele mai combative formații din Divizia „A“. Se știe de când există fotbalul că o echipă care vine de la vestiare cu un moral bun, ca un grup de prieteni adeverați, va juca cu multă trageră de inimă, că nimeni nu va trage chibul. Asta e baza, asta e pornirea.

— Și, mai departe?
 — Mai departe rămîne să găsești mereu haina celei mai potrivite echipei tale. Să nu-ți ceari nici mai mult, dar nici mai puțin. Noi, la F.C. Argeș, am mai spus-o, n-am renunțat la buna colaboră a jocului existent de pe vremea lui Halagian. Ne-am străduit să dezvoltăm aceste părți bune și să adăugăm alte elemente ale jocului modern. De pildă, consider că în campionatul 1982/83 participarea jucătorilor la ambele momente s-a făcut mult mai eficient. Echipa a câștigat în elasticitate, ea știe și poate, acum, să se adapteze repede specificului adversarilor și momentelor cheie ale unei partide. Pentru tehnic, am lucrat foarte mult: individualizat. De pildă, cu pe-rechele Ralea-Radu II sau Jurcă-Nica și așa mai departe; am căutat să exemplific foarte mult și m-am bucurat că toți băieții s-au străduit să elimine deficiențele, să învețe elemente noi. Mulți au și crescut dealul vizibil la acest capitol. După mine, a fi mereu preocupat de perfecționarea suu, de la un moment dat, de menținerea abilității tehnice rămîne o datorie permanentă a jucătorului.

— La F.C. Argeș s-au produs câteva revalorizări, apoi unele re-profilări pe posturi și, în fine, debuturi promițătoare. Așteptăm câteva cuvinte despre ele.

— Ralea. Se știe că a suferit o dificilă intervenție chirurgicală la genunchi. Când a revenit la noi nu mai avea încredere în piciorul operat, era temător. Or, el era perfect refăcut, un succes de subliniat al medicilor de la Spitalul militar din București. Singura noastră grijă a fost să-l redăm moralu, să-l convingem că poate juca fără reținere. Așa a redevenit Ralea, cel pe care îl știam de la juniorii Argeșului. Dorel Zamfir. Juca prea puțin în ultimii ani. Și așa doar cum arată un început de meci sau un sfârșit de partidă. Acum încercăm să-l utilizăm mai mult decît am făcut-o. Cred, în ceea ce-l privește, în revenirea la linia promișturilor mari de odinioară. Roman. Mi-am dat seama, de la primele antrenamente, că are mari calități fizice. Și, lucru de preț astăzi, posibilitatea de a juca

pe mai multe posturi. L-am aruncat în luptă și n-am greșit. Motocanu. Ajuns în stape din linia de atac în cea de fundași, pentru că s'întrecut și prin compartimentul de mijloc, a înțeles perfect unde este mai util și unde are și garanția unei frumoase prelungiri a carierei. Model de altruism în echipă. Voicu. Mulți mi-au spus: nu e nici măcar de „C“ și vrei să-l aduci în „A“? Bătuțul are pe lângă calitatea unui maratonist în fotbal și pe aceea că nu se pierde cu firea chiar dacă l-ar avea în față pe Eder. Joacă la fel ca împotriva juniorului nostru în partida de antrenament. Mai am o mustră, mai propășesc s'promoveze, un fundaș stînga, tot de la Cimpulung Muscel, Joșoi, Copia lui Voicu. Așa s-au petrecut lucrurile, spune în câteva cuvinte, cu nouăzeci din lotul Argeșului. Nu mă opresc. Caut mai departe. Acord toată încrederea celor înzestrați, sinceri în joc și în viață.

Eftimie IONESCU

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ „A“ PLEACĂ ASTĂZI ÎN OLANDA

Așa cum am mai anunțat, dimineață s-a reunit la București lotul selecționat divizionar „A“. Sub conducerea antrenorilor Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu, lotul urmează să părăsească azi Capitala, cu destinația Amsterdam. În Olanda, jucătorii noștri vor efectua o serie de antrenamente și meciuri și vor participa, între 5 și 8 august, la turneul

internațional de la Utrecht, alături de formațiile F.C. Aberdeen, câștigătoarea Cupei cupelor, Nottingham Forest și F.C. Utrecht. Cum, de asemenea, am anunțat, la 5 august se vor adăuga fotbaliștilor din selecționata divizionară și jucătorii Universității Craiova, reținuți în lot, care vor fi și ei prezenți la turneul de la Utrecht.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „Loto 2“ DIN 24 IULIE

- EXTRAGEREA I: 16 29 14 48;
 EXTRAGEREA a II-a: 33 9 23 54; EXTRAGEREA a III-a: 52 3 10 21.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 560.972 lei, din care 5.160 lei, report la categoria 1.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 24 IULIE

- I. Voința C-ța — Met, Mangalia X; II. Rapid Fetest — Portul C-ța 1; III. Chimia Buzău — Olimpia Rm. Sărat 1; IV. Met, Plopeni — Chimia Brazi X; V. A.S.A. Mizil — Carpați Sinala 1; VI. Poiana Cimpina — Prahova Pl. 1; VII. ROVA Roșiori — Sp. mun. Caracal 1; VIII. Chimia Tr. Măg. — Progresul Corabia 1; IX. Unirea Alex. — Aluminii Slatina 1; X. Nitramonia — Chimia Oras Victoria 1; XI. Torpedo Zărnești — Mobila M. Cădea 1; XII. Tractorul Bv. — Precizia Săcele 1; XIII. Minerul Bala Sprle — C.I.L. Sighet 1. Fond total de cîștiguri: 208.992 lei.

LOZ in PLIC
 cu cîștiguri în bani și autoturisme

SABRERUL I. POP A FOST

[din nou!] LA UN PAS DE FINALĂ

La campionatele mondiale de scrimă de la Viena s-au decernat primele două titluri, cele de floretă. Și dacă în proba masculină individuală pe cea mai înaltă treaptă a podiumului a urcat pentru a 5-a oară (din 1974) scrimerul sovietic Aleksandr Romankov (30 ani), performanță unică în floreta mondială, proba similară feminină a încununat simbatic, pentru prima dată, pe tinăra floretistă italiancă Dorina Vaccaroni care, la 20 de ani, după patru prezente anterioare în finală, a reușit în acest an să intre în posesia titlului de campioană mondială atât la tineret, cât și la senioare.

Reprezentantele noastre în proba feminină de floretă rămase în fazele superioare ale competiției, eliminarea directă și recalificările, adică Aurora Dan și Rozalia Oros, n-au reușit, în cele din urmă, să-și asigure un loc printre cele 8 finaliste care aveau să-și dispute locurile pe podium. Astfel, după ce în primul tur al eliminărilor directe, ambele noastre floretiste au realizat victorii: Oros — Tagaraeva (Uniunea Sovietică) 8-5 și Dan — Krolkowska (Polonia) 8-5, în turul următor Oros a trecut și de G. Meygret (Franța) cu 8-7, în timp ce Dan a fost învinsă de Zalaffi (Italia) cu 8-4. Nică Rozalia Oros, însă, n-a putut să-și continue cursa victorioasă, fiind întrecută în turul 3 al eliminărilor de sovietica Vosciakina (8-3), astfel încât și Dan și Oros au fost nevoite să intre în recalificări. Aici, amândouă au fost întrecute, Rozalia Oros de Ianosi (Ungaria), cu 8-7, într-un asalt „pe muchie de cuțit”, iar Aurora Dan de Luan Jujie (R.P. Chineză) cu 8-5.

Iată rezultatele din finala feminină de 8: Niklaus (R.D.G.) — Weber (R.F.G.) 9-7, Cicconetti (Italia) — Dimitrenko (U.R.S.S.) 8-5, Vaccaroni (Italia) — Stefanek (Ungaria) 8-5, Luan (R.P. Chineză) — Zalaffi (Italia) 8-6; în semifinale: Cicconetti — Niklaus 8-4 și Vaccaroni — Luan 8-6; pentru locurile 3-4, Luan — Niklaus 9-7; pentru locurile 1-2: Vaccaroni — Cicconetti 8-2.

Rezultatele din finala de 8 a probei masculine de floretă: Sypniewski (Polonia) — Omnes (Franța) 10-7, Gey (R.F.G.) — Numa (Italia) 11-8, Romankov (U.R.S.S.) — Hein (R.F.G.) 10-4, Cerioni (Italia) — Behr (R.F.G.) 10-3; în semifinale: Gey — Sypniewski 10-3, Romankov — Cerioni 10-4; pentru locurile 3-4: Sypniewski — Cerioni 10-6; pentru locurile 1-2: Romankov — Gey 10-8.

În cursul zilei de sâmbătă a început la Stadt-Halle și proba individuală de sabie, la start a-

liniindu-se 81 de concurenți. Toți cei cinci sabrieri români înscriși în competiție (Ioan Pop, Marin Mustățea, Cornel Marin, Alexandru Chiculiță și mezinul formației, debutantul Vilmoș Szabo) s-au calificat pentru turul 2, Pop și Szabo cucerind chiar grupele respective. De asemenea, turul 2 (în care s-a înregistrat prima mare surpriză a probei, eliminarea fostului campion mondial, polonezul Vodke) a fost absolvit cu succes de toți reprezentanții noștri. În turul 3 — în urma cărui aveau să fie desemnați cei 32 de concurenți intrați în faza eliminărilor directe și recalificărilor — au început realele dificultăți, competitorii rămași în cursă fiind de valori apropiate. În asemenea condiții, din cei 5 sabrieri români s-au calificat doar 3: Ioan Pop, Marin Mustățea și Vilmoș Szabo. Primul s-a calificat dintr-o grupă alături de ungurul Gedovari, francezul Guichot și italianul Scalzo, al doilea împreună cu sovieticul Burtev, ungurul Bujdoso, bulgarul Ciurmakov, iar cel de al treilea, alături de ungurul G. Nebald, francezul Leclerc și sovieticul Algar. A. Chiculiță și C. Marin, nefirmându-și vreo victorie în acest tur, au fost eliminați. În primul tur al eliminărilor: Pigula (Polonia) — Mustățea 10-8, Lamour (Franța) — Szabo 10-8 și Pop — Ivanov (Bulgaria) 10-7. În turul 2, Bierkowski (Polonia) — Pop 10-9. În recalificări: Abay (Ungaria) — Mustățea 10-9, Varga (Ungaria) — Szabo 10-2, Pop — Krovopuskov (U.R.S.S.) 10-7 și Delrieu (Franța) — Pop 10-9. S-au calificat pentru finala de 8: H. Etropoliski și V. Etropoliski (Bulgaria), G. Scalzo, G. Dalla Barba, F. Meglio (Italia), J. Bierkowski (Polonia), M. Burtev (U.R.S.S.), J.F. Lamour (Franța).

ECHIPA CEHOSLOVACIEI ÎNVIĞĂTOARE ÎN „CUPA FEDERAȚIEI” LA TENIS

ZÜRICH, 24. Sub semnul unor surprize în serie, s-au încheiat întrecerile pentru trofeul suprem al tenisului feminin pe echipe „Cupa Federației”. Câștigătoare este echipa Cehoslovaciei, care a eliminat în semifinale cu 2-0 pe deținătoarea titlului, formația S.U.A., iar în finală obține o victorie cu 2-1 în fața R.F. Germaniei (Helena Sukova — Claudia Kohde 6-4, 2-6, 6-2; Hana Mandlikova — Bettina Buhge 6-2, 2-0 ab.; Iva Budarova,

ECHIPELE ROMÂNIEI OBȚIN VICTORII ÎN C.E. DE TENIS DE MASĂ (juniori)

STOCKHOLM, 24 (Agerpres). — Echipa României au obținut victorii în cadrul campionatelor europene de tenis de masă pentru juniori, competiție ce se desfășoară în aceste zile în orașul suedez Malmö.

În concursul masculin, selecționata României (Vasile Florea, Cristian Tiugan și Ferdinand Ferenczi) a dispus cu 5-0 de formația Luxemburgului și a câștigat cu 5-3 meciul cu redevabila reprezentativă a Angliei. Anterior, jucătorii români învinseseră cu 5-1 Norvegia.

În turneul feminin, echipa

fării noastre, alcătuită din Olga Nemes și Carmen Găgeatu, a obținut trei victorii: 3-0 cu Scoția, 3-0 cu Elveția și 3-2 cu Ungaria.

Alte rezultate din grupele preliminare: MASCULIN: Suedia — Danemarca 5-0; Cehoslovacia — Finlanda 5-0; U.R.S.S. — Austria 5-0; Iugoslavia — Ungaria 5-1; Olanda — Franța 5-4; Anglia — Norvegia 5-0; Ungaria — Spania 5-0; FEMININ: Suedia — Iugoslavia 3-0; U.R.S.S. — Finlanda 3-0; Scoția — Elveția 3-2; R.F. Germania — Anglia 3-1; Cehoslovacia — Grecia 3-0.

LAURENT FIGNON CÎȘTIGĂ A 70-a EDIȚIE A „TURULUI FRANȚEI”

Noul as al ciclismului francez, Laurent Fignon, este câștigătorul celei de a 70-a ediții a „Turului Franței”. În ultimele două etape ale marilor curse, sâmbătă și duminică, purtătorul tricoului galben a respins toate atacurile următorilor săi cel mai apropiat, păstrându-și minutele de avans pe tabela clasamentului general și terminând învingător.

Fignon și-a trăit adevărată conștientare încă după etapa penultimă, a 21-a, disputată contracronometru individual în jurul orașului Dijon, pe care a câștigat-o convingător, parcurgând cei 50 km în 1h11:37 (medie orară 41,684 km). Cu acest important atu, liderul cursei și-a consolidat poziția fruntasă, cucerind și noi galoane de prestigiu. L-au urmat în clasamentul etapei, spaniolul Angel Arroyo,

— 1h12:12 și irlandezul Stephen Roche — 1h12:14.

Ultima etapă, care a dus caravana ciclistilor pînă la linia de sosire (Alfortville — Paris, 196 km), n-a mai produs modificări ordinii primilor clasati, deși n-a fost lipsită de momente spectaculoase de luptă, spre finalul ei. Piutonul, rămas compact pe cea mai mare parte a distanței, a fost surprins de ploaie, în a doua sa jumătate, ceea ce a stat la originea mai multor căzături, care n-au făcut însă victime printre aspiranții la podium. În intrarea în capitala Franței, unde pe trotuarele marilor bulevarde mulțimea celor veniți să aclame pe eroul cursei erau imensă, Laurent Fignon se afla printre cei din față. El deosebește un atac puternic în Piața Concorde, la câteva sute de metri de sosire. De Fignon se așteaptă irlandezul Sean Kelly, iar din disputa celor doi profită un al treilea, elvețianul Gilbert Glau, care finșează primul, în 5h30:56. L-a urmat Sean Kelly — același timp și apoi restul plutonului, înțuzindu-l pe lider, cronometrat la 1 secundă distanță.

În clasamentul general, Laurent Fignon termină pe primul loc cu un total de 165h07:52, urmat de Angel Arroyo (Spania) la 4:04, Peter Winnen (Olanda) 4:06, Lucien van Impe (Belgia) 4:16, Robert Alban (Franța) 7:53, Jean-Rene Bernaudeau (Franța) 8:56, Sean Kelly (Irlanda) 12:09, Marc Medot (Franța) 14:55, Phil Anderson (Australia) 16:56, Henk Lubberdin (Olanda) 18:33.

Din păcate, această ediție a „Turului Franței” aduce din nou în discuție problema dopajului, 6 participanți fiind declarați „pozitivi” la controalele efectuate, printre aceștia și olandezul Joop Zoetemelk, unul din marii favoriți.

SPARTACHIADA POPOARELOR DIN U. R. S. S.

MOSCOVA, 24 (Agerpres). — La Moscova au început întrecerile concursului de haltere din cadrul finalilor celei de-a opta ediții a Spartachiadei de vară a popoarelor din U.R.S.S. La categoria 52 kg, titlul de campion a fost cucerit de Bronislav Rijik, care a totalizat la cele două stiluri 250 kg. Pe locurile următoare s-au situat Aleksandr Senșin — 245 kg și Valeri Boguși — 240 kg. La cat. 56 kg, Oksen Mirzoaian (22 ani) a stabilit noi recorduri mondiale cu 127,5 kg la stilul smuls și 287,5 la total.

RECORDURI LA C.M. DE HALTERE-JUNIORI

La Cairo au început campionatele mondiale de haltere pentru juniori. La cat. muscă (52 kg.) a câștigat bulgarul Neno Terziski cu 257,5 kg la total, 145 kg la „aruncat”, ambele recorduri mondiale. L-au urmat Bernard Piekorz (Pol.) 230 kg și Cean-Sen Suo (R.P. Chineză) 222,5 kg.

JOCURILE SPORTIVE MONDIALE ALE PĂCII

PARIS, 24 (Agerpres). — În localitatea franceză Bellegarde a început prima ediție a Jocurilor sportive mondiale ale păcii, la care participă 50 de sportivi amatori din 14 țări, programul cuprinzând probe de alergări pe diferite distanțe. „Această competiție, a declarat inițiatorul ei, francezul Yves Angeloz, este deschisă tuturor celor ce doresc să fie prezenți la o asemenea manifestare, care se desfășoară sub semnul generos al luptei pentru pace”.

„CUPA PRIETENIA” LA BASCHET JUNIORI

PHENIAN, 24 (Agerpres). — În cadrul turneului internațional de baschet pentru juniori „Cupa Prietenia”, de la Phenian, echipa României a obținut o nouă victorie, învingând cu 62-61 formația Bulgariei. Alte rezultate: Cehoslovacia — R.P.D. Coreeană (B) 89-51; Ungaria — Polonia 66-64.

PE PISTELE DE ATLETISM

● Kratochvilova — 48,45 pe 400 m! ● Sebastian Coe din nou invins...

PRAGA. Cu prilejul campionatelor de atletism ale Cehoslovaciei, Jarmila Kratochvilova a stabilit un nou record național la 400 m cu 48,45, al doilea rezultat mondial al tuturor timpurilor, la 29 de sutimi de secundă de recordul mondial al lui Marita Koch. Alte rezultate: greutate: Helena Fibingerova 21,31 m; masculin: triplu: Vlastimil Marinec 17,06 m, prăjină: Frantisek Jansa 5,50 m, disc: Imrich Bugar 66,40 m, 400 m: Jan Tomko 45,69.

LONDRA. Sebastian Coe a înregistrat a treia înfringere în acest sezon, pierzind la Crystal Palace, cursa de o milă în fața americanului Steve Scott (3:51,56 — 3:52,93). Coe este recordmanul mondial al probei cu 3:47,33. Alte rezultate: 100 m: Calvin Smith (SUA) 10,30, Alan Wells (M. Britanie) 10,34; 110 mg: Tonie Campbell (SUA) 13,41, Sam Turner (SUA) 13,50.

BRUXELLES. Pe stadionul Heysel, Eddie Annys a stabilit un nou record belgian la săritura în înălțime cu 2,34 m, a treia performanță mondială a sezonului. Annys a eșuat în tentativa de a doborî recordul mondial (2,37 m) al chinezului Zhu Jianhua, ratînd la 2,36 m.

HAVANA. În prima zi a Jocurilor Americii Centrale și Caraibilor, sprinterul cubanez Juan Nunez a câștigat proba de 100 m în 10,16. Alte rezultate: 110 mg: Alejandro Casanas (Cuba) 13,81 (vînt favorabil); lungime (F): Shonell Ferguson (Bahamas) 6,65 m.

BORDEAUX. În cadrul campionatelor Franței, Rose-Aimé Bacoul (31 de ani) a alergat 100 m în 11,16, la o sutime de recordul național feminin al lui Chantal Rega.

BELGRAD. Citeva rezultate din meciul masculin Iugoslavia —

Grecia — R.F. Germania — R.S.F.S. Rusă: 400 m: Grieving (RFG) 44,43, 1500 m: Zdravkovic (C) 3:36,15, 10 000 m: Kasanidis (G) 28:41,17; 110 mg: Radzey (RFG) 13,7, lungime: Stekic (C) 8,11 m, triplu: Klimin (RSFSR) 17,00 m, greutate: Mihel (C) 19,04, 4x100 m: RFG 38,04, 3 000 m obstacole: Fittipov (G) — 8:29,04, ciocan: Sevčov (RSFSR) 78,10 m. Clasament: RFG 108 p, RSFSR 100 p, Iugoslavia 176 p, Grecia 108 p.

SOFIA. Cele mai bune rezultate în prima zi a meciului Bulgaria — Polonia — Ungaria: masculin 400 m: Vasvari (C) 46,02, prăjină: Iancev (B) 5,83 m, Tarev (B) 5,60 m, greutate: Sarul (P) 21,40 m, 4x100 m: Ungaria 38,87; feminin: 100 mg: Zagorceva (B) 12,61, disc: Hristova (B) 66,32 m, 4x100 m: Bulgaria 42,28 m.

CAOALE. Jamaicanul Bert Cameron a câștigat proba de 400 m în 45,62, înălțime: Goode (SUA) 2,34 m, Ottey (Canada) 2,24, Wzrola (Polonia) 2,24 m; înălțime (F): Costa (Cuba) 1,90 m.

BASCHET ● În R.F. Germania s-au desfășurat întrecerile din cadrul campionatului european pentru cadeți (jucători sub 16 ani). În semifinale s-au întâlnit: Iugoslavia — Grecia 72-67 (27-33) și Spania — R.F. Germania 81-57 (37-23).

BOX ● Pugălistul american Jeff Chandler, campion mondial la cat. cocos (WBA), a suferit prima înfringere din carieră (31 victorii și 1 meci nul) în fața compatriotului său Oscar Muniz. În 10 reprize, la Atlantic City, Meciul a avut loc la cat. super-cocos, titlul nefiind astfel pus în joc.

CALARIE ● La Geesteren, în Olanda, vest-germanul Willibert Mehikopf a câștigat a treia pro-

FOTBAL meridiane

GREMIO PORTO ALEGRE...

...a făcut un prim pas mare pentru a câștiga „Cupa Libertadores”. Sustinînd prima manșă a finalii în deplasare, la Montevideo, echipa braziliană, a terminat la egalitate, 1-1 (1-1) cu formația Penarol. Scorul a fost deschis de Gremio, prin Tita (min. 18), pentru ca gazdele să egaleze prin Morena în min. 35. La meci au asistat 85 000 de spectatori. Returul partidul va avea loc în 28 iulie, la Porto Alegre. Reamintim că învingătoarea „Cupa Libertadores” va fi titlul pe câștigătoarea din acest an a „Cupelor campionilor europeni”, Hamburger S.V.

O NOUĂ ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL U.R.S.S.

Campionatul unional se desfășoară într-un ritm intens, pentru ce se încheie în timp util. În vederea ultimelor jocuri din preliminariile C.E. Vineri a avut loc etapa a 21-a, în care a fost consemnată din nou o schimbare a fruntasii clasamentului. Dinamo Minsk a devenit lideră, grație victoriei repute în fața lui Ararat Erevan (2-0). În a-

celasi timp, de notat înfringerea pe teren propriu a formației Cernomoreț Odesa (0-1 cu Pah-takor) și egalul obținut de Jalghiris, acasă, cu Torpedo Kutaisi (1-1). Alte rezultate: Torpedo Moscova — Metalist 3-2, Dnepr — Dinamo Tbilisi 2-1, Nistru Chișinău — Zenit Lenin-grad 0-1, T.S.K.A. Moscova — Dinamo Kiev 4-1, Sahtior — Neftci 2-0. În clasament conduce Dinamo Minsk cu 28 p, urmată de Dnepr 27 p, Cernomoreț și Jalghiris câte 26 p etc. Dinamo Kiev ocupă locul 11, Dinamo Moscova — 15, Dinamo Tbilisi — 16!

● Echipa poloneză Sosnowiecc a sustinut un nou meci în Franța, fiind învinsă cu 1-0 (0-0) de către formația din prima divizie Rennes, prin golul înscris de Mazur dintr-un sut-vole de la 25 m.

● Un alt jucător sud-american în Europa! Este vorba de peruianul Palacio (de 42 ori selecționat în reprezentativă) care va juca în noul sezon la Kickers Offenbach, nou promovată în prima ligă a campionatului vest-german.

● TELEX ●

bă de obstacole a concursului cu 8 p (36,61 s), urmat de Willy Van Der Han (Olanda) 0 p (39,45 s) și Viktor Pogonovski (URSS) 0 p (41,73 s). În aceeași localitate a avut loc și C.E. de juniori la obstacole: 1. Marea Britanie 12 p penalizare, 2. R.F. Germania 16 p, 3. Franța 20,25 p, 4. Italia 28 p, 5. Belgia 48,75 p.

CICLISM ● Clasică cursă Zaragoza — Sabinanigo (200 km) a fost câștigată de spaniolul Eduardo Chozas în 5:31:25, urmat la aproape 5 minute de Faustino Ruperez (Spania).

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● În meci amical la Mègeve, echipa

locală a fost întrecută de formația cehoslovacă Pardubice cu 14-3 (5-2, 6-1, 3-0).

MOTO ● Suedezul Hakan Carlquist a câștigat ambele manșe ale Marelui Premiu al Marii Britanii la motocros, la Farleigh Castle. El este liderul campionatului mondial cu 195 p, urmat de belgianul Malherbe cu 190 p.

VOLEI ● Turneu feminin în Belgia: Polonia — Franța 3-0, Japonia — Italia 3-0, Polonia — Belgia 3-0, Japonia — Anglia 3-0.

YACHTING ● La Rio de Janeiro s-a încheiat C.M. la clasa „Optimist”: 1. Jorge Calafat (Spania) 14 p, 2. Jose Carlos Frau (Spania) 63 p, 3. Jean Pierre Bequet (Franța) 63,5 p.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 25.VII BASCHET: Campionatul mondial feminin, în Brazilia (se încheie la 6.VIII); TENIS: Turneul internațional la North Conway (South Orange)
- 26.VII ATLETISM: Selecționata Nordului — S.U.A. la Stockholm
- 27.VII ATLETISM: Concursuri internaționale la Viareggio și Leipzig; YACHTING: Competiția „Admirals-Cup”, la Cowes, în Anglia (pînă la 6.VIII)
- 28.VII ATLETISM: Concurs internațional la Turku, în Finlanda; CALARIE: Concurs hipic internațional oficial, la Hickstead, în Anglia; CAIAC-CANOE: Campionatele mondiale, la Tampere, în Finlanda (pînă la 31.VII)
- 29.VII ATLETISM: Concurs internațional, la Budapesta; Campionatele naționale feminine (deschise) ale Angliei; POLO: Campionatul mondial de juniori, la Barcelona
- 30.VII ATLETISM: Jocurile Balcanice pentru juniori, la București; Concurs internațional la Formula, în Italia; MOTONAUTIC: Campionatul mondial de bărci cu motor, la Holme Pierrepont în Anglia
- 31.VII AUTOMOBILISM: Campionatul european, formula 2, etapa a 10, la Pergusa, în Italia; ATLETISM: Concurs internațional la Gateshead; MOTO: Marele premiu al Angliei, viteză, la Silverstone